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ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____ 

PROF:______________________________________________________TURMA:____________ 

NOME:________________________________________________________________________ 

 

Verbos transitivos diretos 

Leia: 

Minduri 

 

Situada no sul de Minas Gerais, Minduri é uma ótima opção para quem busca tranquilidade 

e paz interior.  

A aproximadamente 285 km da capital mineira, a cidade agrega a famosa Chapada 

Perdizes, que propicia uma magnífica vista panorâmica e momentos de arrebatamento.  

O município ainda conta com diversas cachoeiras, grutas e cavernas a serem exploradas 

pelo turista. 

 

Disponível em: <https://institutoestradareal.com.br/cidades/minduri-mg/>. 

 

Questão 1 – Observe: 

 

“[...] Minduri é uma ótima opção para quem busca tranquilidade e paz interior.” 
 

Nesse trecho, há um verbo transitivo direto. Identifique-o: 

“busca”. 
 

Questão 2 – O verbo identificado acima é transitivo direto porque: 

(     ) dispensa complemento.  

(  x ) precisa de complemento sem preposição.  

(     ) precisa de complemento com preposição.  

 

Questão 3 – Grife o verbo transitivo direto a seguir: 

 

“[...] a cidade agrega a famosa Chapada Perdizes [...]” 
 

Questão 4 – O verbo transitivo direto grifado anteriormente refere-se: 

(     ) à 1ª pessoa do singular.  

(     ) à 2ª pessoa do singular. 

(  x ) à 3ª pessoa do singular. 

 

Questão 5 – O verbo transitivo direto, usado no segmento “[...] propicia uma magnífica vista 

panorâmica e momentos de arrebatamento.”, poderia ser substituído por: 
(     ) “atrai”.  
(     ) “conserva”.  
(  x ) “proporciona”.  
 


